
肥西中学高一数学第二次段考试卷

命题人：唐景春  审题人;余善道
一、选择题（每题4分，共10题）。
1、若a,b是任意实数,且a＞b,则                                   (    )

（A）a2＞b2    （B）
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2、下面的结论正确的是   （　　）

（A）一个程序的算法步骤是可逆的　　　　　（B）一个算法可以无止境地运算下去的

（C）完成一件事情的算法有且只有一种      （D）设计算法要本着简单方便的原则

3、已知有下面程序，如果程序执行后输出的结果是11880，那么在程序UNTIL后面的“条件”应为 (     )

i=12

s=1

DO

   s = s * i

   i = i－1

LOOP UNTIL   条 件 
PRINT  s

END
(A)  i > 9        (B)  i >= 9       (C)  i <= 8       (D)  i < 8
4、不等式[image: image4.wmf](1)(2)0
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的解集为               （     ）
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5、下列各数中，最小的数是（     ）。

 （A）111 111（2）      （B）105（8）      （C）200（6）      （D）75
6、算法
S1  m=a   
S2  若b<m，则m=b

S3  若c<m，则m=c

S4  若d<m，则 m=d

S5  输出m，则输出m表示    (    )           

 （A）a，b，c，d中最大值              （B）a，b，c，d中最小值                

 （C）将a，b，c，d由小到大排序       （D）将a，b，c，d由大到小排序
7、如果关于x的不等式(a－2)x2＋2(a－2)x－4＜0对一切实数x恒成立，则实数a的取值范围是                                                   (    )
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8、设变量x，y满足约束条件
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则目标函数z=4x+2y的最大值为(    )
(A)12      (B)10    （C）8    （D）2

9、下列函数中最小值为4的是    （         ）。高考资源网
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10、如下图所示,程序执行后的输出结果为  (    )。
（A）． ​​-1    (B)0      (C)1      (D)2
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二、填空题.（每题4分，共5题）
11、a>0,b<0,a+b>0，由a,b,-a,-b由小到大的顺序是           
12、5280和2155的最大公约数是                
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已知有如下两段程序：
问：程序1运行的结果为_______________。   程序2运行的结果为_______________。
14、已知函数[image: image18.wmf]2
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的取值范围         （答案用区间表示）。
15.将二进制数1010 101(2) 化为八进制结果为       。
三、解答题。（每题10分，共4题）
16、用秦九韶算法计算函数f(x)=2x4+3x3+5x-4当x=2时的函数值。
17、求证：a2+b2+2  2a+2b
18、已知算法：将该算法用流程图描述之。
                                                S1  输入x
S2  若x <－2，执行S3；  否则，执行S6

S3  y = x^2＋1 
S4  输出y
S5  执行S12

S6  若－2 =< x< 2，执行S7；  否则执行S10

S7  y = x
S8  输出y
S9  执行S12

S10  y = x^2－1
S11  输出y
S12  结束
19、某房屋开发公司用100万元购得一块土地，该地可以建造每层1000m2的楼房，楼房的总建筑面积（即各层面积之和）每平方米平均建筑费用与建筑高度有关，楼房每升高一层，整幢楼房每平方米建筑费用提高5%。已知建筑5层楼房时，每平方米建筑费用为400元，公司打算造一幢高于5层的楼房，为了使该楼房每平方米的平均综合费用最低（综合费用是建筑费用与购地费用之和），公司应把楼层建成几层？
开始
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结束
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程序2如下：


i = 51


sum = 0


do  


     sum=sum＋i 


       i = i＋1


loop  until  i > 50


print  sum


end








程序1如下：


i = 51


sum = 0


while  i <= 50


     sum=sum＋i 


       i = i＋1


wend


print  sum


end
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